

Πολιτική Διαχείρισης Ιχνηλατών (Cookies)

Η Εταιρεία με την επωνυμία «DIMAND ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» και τον διακριτικό τίτλο «DIMAND Α.Ε.» (εφεξής «η Εταιρεία») έχει ως βασική προτεραιότητά της την αποδοτική λειτουργία του διαδικτυακού ιστοτόπου «<https://dimand.gr/>» (εφεξής «ο επίσημος ιστοχώρος») καθώς και την εύχρηστη πλοήγηση των ενδιαφερομένων σε αυτόν.

Προκειμένου να επιτευχθούν οι ανωτέρω σκοποί, η Εταιρεία χρησιμοποιεί ιχνηλάτες (cookies), λαμβάνοντας υπόψη τη συμμόρφωση με το ισχύον νομοκανονιστικό πλαίσιο (Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 (εφεξής «Γ.Κ.Π.Δ») και υπ' αρ. Πρωτ. Γ/ΕΞ/1525/25.02.2020 Δελτίο Τύπου της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα «Συστάσεις για τη συμμόρφωση υπευθύνων επεξεργασίας δεδομένων με την ειδική νομοθεσία για τις ηλεκτρονικές επικοινωνίες»).

Με την παρούσα Πολιτική Διαχείρισης Ιχνηλατών (Cookies) (εφεξής η «Πολιτική»), προσδιορίζονται οι ειδικότεροι όροι και προϋποθέσεις που τηρούνται από η Εταιρεία κατά την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σε σχέση με τη διαχείριση ιχνηλατών (cookies) και συναφών τεχνολογιών.

A. Υπεύθυνος Επεξεργασίας

Η εταιρεία υπό την επωνυμία «DIMAND ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» και τον διακριτικό τίτλο «DIMAND Α.Ε.», που εδρεύει στον Δήμο Αμαρουσίου, του Νομού Αττικής, επί της οδού Νερατζιωτίσσης 115, Τ.Κ. 15124 – Αθήνα, με Αρ. ΓΕΜΗ: 004854501000 και Α.Φ.Μ.: 999631074, ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών είναι Υπεύθυνος των Επεξεργασίας Δεδομένων που συνεπάγεται η διαχείριση ιχνηλατών.

B. Ορίζοντας τους ιχνηλάτες (cookies)

Τα cookies είναι ένα μικρό τμήμα κειμένου που αποστέλλεται στον φυλλομετρητή (στα αγγλικά «browser»), όταν κάποιος επισκέπτεται μία ιστοσελίδα και αποθηκεύονται από τον κεντρικό server της ιστοσελίδας στο σκληρό δίσκο του υπολογιστή ή άλλης ηλεκτρονικής συσκευής του χρήστη.

Τα cookies είναι μοναδικά για το κάθε πρόγραμμα περιήγησης ιστού (π.χ. Google Chrome, Mozilla Firefox, Microsoft Edge κλπ.) και περιέχουν ανώνυμες πληροφορίες οι οποίες αφορούν τα site που επισκέπτεται ο χρήστης.

Βασική τους λειτουργία είναι να διευκολύνουν την πρόσβαση και την περιήγησή του χρήστη στο διαδίκτυο.

Γ. Ποια cookies συλλέγει η Εταιρεία

Η Εταιρεία για να ενεργοποιήσει οποιοδήποτε cookie εκτός από τα αυτά που ανήκουν στην κατηγορία των αναγκαίων cookies απαιτεί την συγκατάθεση του χρήστη.

Ο Επίσημος Ιστοχώρος της Εταιρείας δεν χρησιμοποιείται για διαδικτυακή διαφήμιση.

Επίσης, η Εταιρεία δεσμεύεται ότι δεν χρησιμοποιούνται άλλα cookies εκτός από όσα αναφέρονται στην παρούσα πολιτική και, ειδικότερα, στον πίνακα που ακολουθεί.

Όνομασία Cookies	Κατηγορία Cookies	Διάρκεια Ζωής	Τρίτος Μέρος
_ga	Απόδοσης	2 Χρόνια	Google.com
_ga_9L57JTJMT	Απόδοσης	2 Χρόνια	Google.com
_cf_bm	Λειτουργικότητας	1 Ώρα	vimeo.com
cfuvid	Λειτουργικότητας	1 λεπτό	vimeo.com

Σε περίπτωση που απαιτηθεί η ένταξη νέων cookies, η Εταιρεία θα προβεί σε επικαιροποίηση της παρούσας Πολιτικής.

Δ. Σκοποί συλλογής και αποθήκευσης cookies, ανά κατηγορία

→ *Cookies Απόδοσης*

Πρόκειται για cookies που επιτρέπουν στην Εταιρεία να συλλέγει πληροφορίες σχετικά με τη χρήση του ιστοχώρου με σκοπό τη βελτίωση της ελκυστικότητας, του περιεχομένου και της λειτουργικότητας αυτού.

Αυτά τα cookies επιτρέπουν στην Εταιρεία να διαπιστώσει τη συχνότητα της επισκεψιμότητας στον ιστοχώρο, δίνοντάς πληροφορίες όπως π.χ. ο αριθμός των ατόμων που τον επισκέπτονται, αλλά και επιστρέφουν σε αυτόν, τον αριθμό επισκέψεων σε κάποια από τις ιστοσελίδες, τη σειρά αυτών των επισκέψεων, τις λέξεις που χρησιμοποιούνται στο πεδίο της αναζήτησης και τη τοποθεσία του χρήστη.

→ *Cookies Λειτουργικότητας*

Πρόκειται για cookies που επιτρέπουν στον ιστοχώρο της Εταιρείας να «θυμάται» τις επιλογές του χρήστη, ώστε να παρέχει σε αυτόν βελτιωμένες και εξατομικευμένες λειτουργίες.

Ε. Δυνατότητες διαχείρισης ιχνηλατών (cookies) από τον χρήστη

Με την εξαίρεση των απολύτως αναγκαίων cookies και αυτών για την ασφάλεια του χρήστη, η εγκατάσταση των λοιπών cookies γίνεται αποκλειστικά και μόνο με τη συγκατάθεση του χρήστη, η οποία απαιτεί σαφή και θετική εκ μέρους του ενέργεια.

Η αποδοχή κάθε ξεχωριστού είδους μη υποχρεωτικών cookies δεν συνεπάγεται σε καμία περίπτωση αυτόματα την αποδοχή και των λοιπών.

Η ενημέρωση και η συγκατάθεση δίδονται μέσω του ιστοχώρου της Εταιρείας με τη χρήση κατάλληλων μηχανισμών (ήτοι αναδυόμενου παραθύρου και σχετικού ενημερωτικού πλαισίου / cookie banner). Μέσω των μηχανισμών αυτών παρέχεται ειδική ενημέρωση για κάθε κατηγορία cookies που συλλέγει και επεξεργάζεται η Εταιρεία.

Σε κάθε περίπτωση, ανά πάσα στιγμή, ο χρήστης μπορεί να μεταβάλει τις προτιμήσεις του, ανακαλώντας τη συγκατάθεσή του, με τον ίδιο τρόπο με τον οποίο έγινε η αποδοχή τους.

Η μη παροχή συγκατάθεσης δεν οδηγεί σε αποκλεισμό του χρήστη από την πρόσβαση στο περιεχόμενο του ιστοχώρου.

Σημειώνεται ότι στο κάτω μέρος δεξιά του ιστοχώρου, εμφανίζεται η ένδειξη «Απόρρητο», βάσει της οποίας δίνεται η δυνατότητα αναθεώρησης ή/και επικαιροποίησης των σχετικών επιλογών που έχει ήδη ορίσει ο χρήστης.

ΣΤ. Δικαιώματα του χρήστη, ως προς την προστασία των δεδομένων του

Αναφορικά με την ανωτέρω επεξεργασία, ο χρήστης απολαμβάνει των δικαιωμάτων που προβλέπονται στα άρθρα 12 έως 22 του Γ.Κ.Π.Δ. Σε κάθε περίπτωση, ο χρήστης μπορεί να ενημερωθεί για αυτά αναλυτικά, ανατρέχοντας και στην Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων της Εταιρείας.

Ζ. Θέση σε ισχύ και επικαιροποίηση της Πολιτικής Διαχείρισης Ιχνηλατών (Cookies)

Η παρούσα Πολιτική καταρτίστηκε από τη Μονάδα Κανονιστικής Συμμόρφωσης της της Εταιρείας και εγκρίθηκε με σχετική απόφαση του Διευθύνοντος Συμβούλου.

Η Μονάδα Κανονιστικής Συμμόρφωσης ελέγχει σε τακτά χρονικά διαστήματα το περιεχόμενο της παρούσας Πολιτικής και υποβάλει προς τον Διευθύνοντα Σύμβουλο τυχόν προτάσεις τροποποίησης / επικαιροποίησης της παρούσας Πολιτικής. Ο Διευθύνων Σύμβουλος σταθμίζει αυτές τις προτάσεις και, εφόσον τις εγκρίνει, η παρούσα Πολιτική επικαιροποιείται στην επόμενη έκδοση, η οποία αναρτάται αμελλητί στον ιστοχώρο της Εταιρείας.